
 

 

 

ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

сьомого демократичного скликання 

(шоста сесія) 

РІШЕННЯ 

15 березня 2016 року               № 93/6-2016 

Про виконання делегованих 

повноважень виконавчим комітетом 

Зарічненської селищної ради за 2015 рік  

Заслухавши інформацію заступника голови Зарічненської селищної ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради про виконання делегованих 
повноважень виконавчим комітетом Зарічненської селищної ради за 2015 рік, 

погоджену рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради від 

29.02.2016 № 18 “Про розгляд проекту рішення Зарічненської селищної ради “Про 

виконання делегованих повноважень виконавчим комітетом Зарічненської 
селищної ради за 2015 рік, керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської 

селищної ради, Зарічненська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А :  

1. Затвердити звіт виконавчого комітету Зарічненської селищної ради про 

виконання делегованих повноважень за 2015 рік, що додається. 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії 

Зарічненської селищної ради, голову та секретаря Зарічненської селищної ради, 

заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих 
органів ради та працівників ради відповідно до розподілу функціональних 

обов’язків. 

Селищний голова        Ломако В.О. 



Додаток 

до рішення Зарічненської селищної ради 

від 15 березня 2016 р. № 93/6-2016 

 

Звіт 
про виконання делегованих повноважень за 2015 рік 

Виконавчий комітет Зарічненської селищної ради в своїй діяльності в 2015 

році керувався Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” і свої 
зусилля спрямовували на виконання самоврядних і делегованих повноважень, які 

забезпечили нормальну життєдіяльність селища і населених пунктів Зарічненської  

селищної ради, підвищення життєвого рівня населення. 
Діяльність виконавчого комітету Зарічненської селищної ради проводиться 

згідно помісячних планів роботи. Бюджет Зарічненської селищної ради 

приймається і коригується на сесіях селищної ради на підставі затверджених 

кошторисів доходів і видатків селищної ради. 
За 2015 рік надходження до селищного бюджету становлять 9 022,2 тис. 

грн.  

На благоустрій селища витрачено 1 126,1 тис.грн. Видатки на утримання 
дитячих садків склали 3 476,8 тис.грн. закладів культури 92,3тис.грн. 

Прийнято 375 рішень сесії та 135 рішень виконкому Зарічненської 

селищної ради. 

Проводиться робота по питаннях містобудування. Введено в експлуатацію 
12 житлових будинків загальною площею 1100 м.кв. Введено в дію 1 новий об’єкт 

в галузі медицини та 3 об’єкти комерційного використання. Залучено 50554 грн 

пайової участі в розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради. 
У сфері регулювання земельних відносин: укладено 85 договорів на оренду 

землі (в тому числі додаткові угоди), затверджено 130 проектів та технічної 

документації з питань землеустрою. 

Видано 8145 довідок, проведено 687 обстеженнь метеріально-побутових 
умов, видано 57 посвідчень потерпілих в наслідок аварії на ЧАЕС, надано 

допомогу при оформленні документів на призначення держаної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім’ям, субсидій одиноким та з інших питань для 698 

чол. та нараховано 275,0 тис.грн. 
Від громадян надійшло 467 звернень з них колективних 11. Надано 

матеріальної допомоги на суму: на поховання 5,5тис.грн, на лікування 

13,2тис.грн. учасникам АТО 45,0тис.грн., сім’ям учасників АТО – 10тис.грн. 
На квартирному обліку перебуває 26 сімей та одиноких громадян. 

Згідно договору з Зарічненським районним центром зайнятості на 

оплачуваних громадських роботах працювало 37чол. 

Прийом громадян проводиться згідно графіка, всі звернення реєструються. 
 

Заступник голови Зарічненської селищної ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради     Шостакевич Є.О. 


